



## 雪

淮海路小学小记者 李妍

今天早晨,下了一场鹅毛大雪。当我走出家门,眼前的景色让我惊呆了!大地、大树和房屋都成了白茫茫的一片,是冬姑娘给大地盖上了厚厚的棉被吧!这个棉被雪白雪白的,又松又软。

一阵阵清冷的风吃过,听,是冬姑娘在唱摇篮曲,哄大地睡觉呢。她给大树披上了温暖的雪袍,这件雪袍亮闪闪的,好像是用银丝线织出来的。看,房屋热得直冒汗,汗水一滴一滴的往下流,就像断了线的珍珠。

“叮当、叮当”下课了,同学们兴高采烈地冲到操场上,有的在开心地打雪仗,还有的在雪地里慢慢地散步,留下一串串小小的脚印……

指导老师:王艳艳

## 柿子

淮海路小学小记者 许乐琛



前几天,阿姨给我家送来了一些柿子。

我用手捧起一个,仔细观察起来。柿子的形状是椭圆形的,颜色介于橘色和红色之间,就像一个个小南瓜,又像一个个小灯笼。我用手摸了摸,柿子表皮滑滑的,冰冰凉凉。有的柿子硬硬的,有的开始变软了。

我把鼻子凑近闻了闻,闻到了一股清香的味道,于是迫不及待地拿起一个来,打算尝一尝。把柿子的蒂摘下来,剥开柿子皮,红红的果肉就露了出来,让人不禁流下口水。我赶紧咬了一口,甜滋滋的,凉凉的,就好像夏天吃的冰淇淋一样。吃到了中间还有一些柿子核,我把这些核吐了出来,就这样一个大大的圆圆的柿子溜进了我的肚子里。真是吃到了嘴里,甜到了心里。

指导老师:王艳艳

## 这儿真是太美了

淮海路小学小记者 沈宇泽

石爷爷家的小花园真美!

春天,柳树长出了细长的头发。春风吹过柳树,它甩起了碧绿的秀发。迎春花吹起了小喇叭,它在告诉大家,春天来了。桃花像一位婀娜多姿的少女,亭亭玉立。风一吹,樱花的花瓣散落在地上,像仙女散花一样给大地铺了一层粉红的地毯,美丽极了!

夏天小花园里的花更多了。有红的、白的、粉的……五颜六色,竞相争艳,引来无数蜜蜂和蝴蝶在花丛中翩翩起舞。

秋天的小花园更别有一番滋味。柿子树上挂满了灯笼似的柿子。熟透了的石榴有时会炸开了皮,就像小孩子张大了嘴,露出整齐的红牙齿。

冬天的小花园也不寂寞,你看在风雪中怒放着的梅花,你觉得它美吗?

石爷爷家的小花园一年四季风景如画,这儿真美呀!

指导老师:王艳艳

## 未来的教室

淮海路小学小记者 王梓涵

有一天我在睡梦中来到了未来的教室。

在未来的教室里上课是不需要背书包的,因为每个桌椅都配有电子书,我们所学的课文都在电子书里。

我刚在教室里坐下,我的专门学习机器人就已经帮我打开了电子书。这节课上的是语文课。我们的语文老师走进了教室,她刚站上讲台,这节课需要讲述的知识就自动出现在了黑板上。

未来的教室黑板是用意念控制的,不需要人写字了。这节课我们学

的是古诗。读完了古诗,老师一按键,同学们直接穿越到了古代诗人所在的朝代。我们和诗人一起经历了当时的情形,体会了诗人当时的情感,和诗人一起提笔写作。这首古诗的意思和内容就牢牢地记在了我们的脑海里了。我们刚穿越回来,“叮铃铃”,下课铃就响了,同学们都在抱怨这节课太短了!

未来的学校和教室,真值得我们期待呀!

指导老师:申淑玲

## 我有一个想法

淮海路小学小记者 常昊

水,是人类的宝贵资源,但是目前地球上好多地方淡水资源缺乏。我国严峻的水资源问题早已成为公众关注的焦点。所以,我建议大家要想办法合理开发和使用水资源。

地球上的淡水总量约为0.35亿立方千米,是地球总水量的2.53%,而海水占全部水的97%左右。淡水还有一部分是冰,能被人直接利用的淡水仅占全球水量的十万分之七左右。

如果科学家们可以研制出把海水变成人们可以使用的淡水,那可以解决

好多地方缺水的问题。

现在也有一些海水淡化的设备,但是规模比较小,成本较高,不能大规模地淡化海水,也解决不了缺水地方的用水问题。

我建议科学家能研制出更方便、更便宜的海水淡化设备,那样就可以把淡水输送到沙漠,使沙漠变成绿洲。把淡水输送到缺水的地方,使那些地方的人可以喝到干净的淡水,不要再为水发愁。

指导老师:王艳艳

## 有趣的雪

淮海路小学小记者 李姿萱

今天,下了一场雪。小小的雪花,就像一个个顽皮的小孩子,当兄弟姐妹变多的时候,他们便聚集在一起落到了你的身上,比如你的衣服上、手上、腿上和头上。当你想擦掉调皮的小雪花时,他们便一起变成了水,把你的全身弄湿了。

微风吹来,他们便像蝴蝶一样从空中飞下来,大树的树枝上和叶子上都落满了雪,多像穿了一件棉袄呀!

到了学校,啊!一片白雪,这里一

大堆那里一大片,白茫茫的。下课的时候,雪堆积的更多了,同学们纷纷从教室里跑出来。有的把雨伞倒着,接空中落下的雪花;有的人把草坪上的雪收集起来堆成一座小山;还有的同学把小树叶上的雪弄下来,弄成雪球打雪仗,真有趣呀!

雪给我们带来了欢乐和乐趣,让我们在冬天也感到温暖。雪让我们在冬天露出了笑脸。

啊,冬天的雪可真有趣呀!

指导老师:王艳艳

## 今年第一场雪

淮海路小学小记者 刘宇泽

昨天还是艳阳高照的晴天,今天,淮北就迎来了今年的第一场雪。

早晨我还在温暖的被窝里就听到爸爸说:“下雪啦!下雪啦!”我激动得一下子就醒了过来,匆忙穿好了衣服,打开窗户,向外望去,满天的雪花像一只只翩翩起舞的雪白的蝴蝶,悄无声息地飘落下来。

上学的路上,雪越下越大。那美丽的六角花瓣,不一会儿就铺满了大地,像是给大地披上了一层白色的外衣。来到学校,同学们都在讨论今天下雪的事情。当第一节课下课铃声响起,同学们都开心地离开教室,奔向操场。同学们在操场上的有的堆雪人,有的团雪球,有的打雪仗……玩得不亦乐乎!而此时的我,虽然也非常想和同学们一起到操场上玩雪,但是我的脚前几天受伤了,只能静静地坐在教室里,欣赏着窗外满天飞舞的雪花。

雪,是一幅美丽的画;雪,是一首浪漫的诗;雪,是同学们欢乐的天地。

指导老师:王艳艳

## 这儿真美

淮海路小学小记者 陈芸汐

我的家乡在淮北,相山公园里有一座美丽的人工湖。下面就让我来介绍一下吧!

春天,人工湖周围生机勃勃,树木抽出嫩绿的叶子,小草从地下探出头来,好奇地看着周围的新事物,花儿也露出了久违的笑脸。

夏天,绿树成荫,鸟语花香,树木长出碧绿的叶子,鱼儿在水中悠闲地游。傍晚时分的人工湖就更热闹了,游客们有的在悠闲地散步,有的在喂小鱼吃食物,还有的在围着人工湖跑步。

秋天,人工湖秋高气爽,湖畔的菊花金灿灿的,灌木丛的叶子变黄了,远远望去,一片金黄,像金色的海洋。我欣赏着傲雪斗霜的菊花,不禁想起了苏轼的一首诗:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”

冬天,一派银装素裹,树木披上了厚厚的银袍,人工湖上结了冰。小朋友们纷纷出来堆雪人,他们把水桶当作雪人帽子,胡萝卜当作雪人鼻子,沙石当作眼睛……

我爱美丽的家乡——淮北,我爱四季如画的人工湖。

指导老师:王艳艳

## 信不信由你

淮海路小学小记者 王蕊

我身边发生过很多事情,但有一件事让我至今想来都觉得惊讶。

有一天,我带着心爱的兔子去玩,来到一片绿油油的草坪上,我和兔子欢快地奔跑着,突然兔子一头栽倒下去,四脚朝天地躺着。我急忙跑过去抱起兔子一看,它的小腿被根铁丝缠住了。我心里好害怕,好担心,立刻抱着兔子去找妈妈。

妈妈小心翼翼地把铁丝给取下来,可是小兔子的腿却搭啦着,好像断了一样。把它放地上也不愿动了,我心疼得都哭了。我和妈妈抱着小兔子去了宠物医院,医生说是可能扭到了,又说兔子有恢复能力,自己会长好的。我半信半疑。

过了一个星期,我惊奇地发现兔子的腿好多了,可以一瘸一拐地走路了。又过了一个星期,兔子的腿终于完全好了,它又可以自由自在地跑了。

难道动物真的有自我恢复的能力?这件事让我很惊讶!你信不信呢?

指导老师:乔莉

## 童话创编——国王减肥

淮海路小学小记者 马蕊

很久很久以前,有一位国王,他非常的肥胖,为什么呢?因为他是个非常贪吃的人。

有一天皇后对国王说:“你看你现在多胖啦,你以前可是一位身材健美的王子呀!”国王觉得很有道理,于是决定要通过运动来减肥。

他骑着马来到森林。在森林里,国王开始打猎。国王追着猎物,累得气喘吁吁,又饿又渴。他看到一旁有一条小河,连忙跑去大口大口地喝水,他觉得这河水比皇宫里的酒还好吃呢!

黄昏的时候,国王看见了一个小木屋,他走了进去,看见一位非常友好的猎人。猎人看见了国王热情地招待了他,给国王做了最好吃的饭菜。国王狼吞虎咽地吃着,吃的可真香啊!

他想:“这里的饭怎么比皇宫里的大鱼大肉还要好吃呢?”于是国王走到猎人的厨房里,想看看都是些什么菜,一看大吃一惊,原来都是一些萝卜和白菜呀!国王奇怪地问道:“为什么我感觉这些饭菜比皇宫里的大鱼大肉还要好吃呢?”

“因为你每天都在皇宫里吃着大鱼大肉,也不出去运动一下,再好的菜你也尝不出什么味道了,而你运动了之后非常饿,会觉得吃什么都非常的香。”猎人告诉他说。

国王明白了这个道理,从那以后他就每天坚持运动,不挑食,多吃水果和青菜。现在国王又变成了以前健美的王子啦!

指导老师:王艳艳